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Rendezvények  
 

2010. március 22-én Kemendolláron, „Az ősi gyümölcsfák nyomában” címmel 
tartott előadáson vendégünk volt Kovács Gyula erdész, aki idén a Zalai Hírlap 
olvasóinak szavazata alapján az  „Év zalai embere” cím birtokosa lett; e cím annak 
elismerése, hogy megpróbálja életben tartani az egykor gyakori, de ma már kihalófélben 
lévő gyümölcsfa fajtákat a megyében. Kovács Gyula az elmúlt években tanulmányozta 
a térség falvainak múltját, szokásait, gyümölcsfákról nyilvántartást készített. A fellelt 
ritka fajtákról hajtásokat vágott, oltványokat készített, csemetéket nevelt. Két éve a 
Pórszombathoz közeli medesi szőlőhegyen lévő birtokán létrehozta különleges 
gyümölcsösét, ahol ma már több száz féle ritka, kiveszőben lévő fa cseperedik.  

Kemendollári előadásban áttekintette a gyümölcsfa termesztés történetét, kiemelte a 
legjellemzőbb fajtákat. A megjelent közönség - két órán keresztül! - nagy érdeklődéssel 
hallgatta őt, és többen kérdéseket is tettek fel.  
 
Továbbképzés  
 

A ZaLA-KAR Térségi innovációs Társulás Munkaszervezete 2010. április 12-én 
Zalaszentgróton a Tömegszervezetek Házában szervezett továbbképzést a kistérség 
mozgókönyvtári szolgáltató helyein dolgozó könyvtárosok számára. A szakmai műhely 
témái között szerepelt a mozgókönyvtári ellátás működésével kapcsolatos törvényi 
elvárások ismertetése, a 2009-ben végzett munka értékelése, és a 2010. évi feladatok 
meghatározása. A program végén a résztvevők megtekintették a kistérségről szóló „Élő 
hagyományaink” c. rövidfilmet, mely azóta könyvtárunk állományában is megtalálható. 
 

 Sebestyénné Horváth Margit 
 

 
 
JÓZSEF ATTILA VÁROSI KÖNYVTÁR, ZALALEGERSZEG 
 

Sikerrel szerepeltek a József Attila szavalóversenyről továbbjutók és a tavalyi 
helyezés alapján meghívottak a „Regösök húrján” elnevezésű dunántúli vers- és 
prózamondó versenyen, melyet 2010. május 15-én rendeztek Veszprémben a Városi 
Művelődési Központban. 

 
5-6. o. megosztott 3. helyezett Baj Bianka 
7-8. o. 1 . helyezett Varga Döniz lett. 
Ők képviselhetik megyénket az országos gálán, amely ősszel Pápán kerül 

megrendezésre. Büszkék vagyunk rájuk! 
Köszönjük a pedagógusoknak, szülőknek a munkát, a segítő támogatást. Várunk 

minden versszeretőt jövőre is versenyünkön. 
         Nitsch Erzsébet 
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